

## BÉKÉS MEGYE KÉPVISELŐ-TESTÜLETE BÉKÉSCSABA, DERKOVITS SOR 2.

Ikt.sz.: 01.1-2/2008.

### J E G Y Z Ö K Ö N Y V

amely készült Békés Megye Képviselő-testületének a Megyeháza, Békéscsaba, Derkovits sor 2. sz. alatti hivatali helyiségében 2008. március 7-én, 9-óra 15 percor tartott nyílt üléséről.

A közgyűléstől a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban SzMSz.), 42. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

**Megjelenl:** 35 megyei képviselő (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)

**Távollmaradását előzetesen bejelentette:** Sóki Krisztina, Varga Zoltán, Gajda Mihály,  
Dr. Nagy Béla és Dr. Mieczyszkzy Ernő megyei képviselők.

**Tanácskozási joggal a közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyalt napirendi pontnál fel-  
tüntetett előadók mellett:**

- Dr. Biri István Békés Megyei Főjegyző,
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter,
- a nemzeti, etnikai kisebbségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a megyében élő kisebbségek országos önkormányzatainak elnökei,
- a Dél-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal Békés Megyei Kirendeltsége vezetője.

**A képviselő-testület ülésére meghívást kaptak továbbá:**

- a sajtó képviselői,
  - az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
  - az érdekképviselői szervezetek megyei szintű szervezeteinek vezetői.
- (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

Békés Megye Képviselő-testületének ülését vezeti:

Domokos László a Békés Megyei Közgyűlés Elnöke –továbbiakban **Domokos László elnök.**

**Domokos László elnök:** köszönti a Békés megyei hölgyeket, és boldog nőnapot kíván nekik. Tájékoztat, hogy február 6-án a Jókai Színházban egy kitűnő előadáson, Felkai Eszter művésznő jutalomjátékán vett részt. Színházbarátok, egykori színházigazgatók, régi és új kollégák jöttek el és ünnepeltek együtt, köszöntötték a színpadtól búcsúzó művésznőt, aki az 50 éves színészi pályából 42 évet töltött a Békés Megyei Jókai Színházban.

A testület, és a művésznőt szerelő Békés megyeiiek nevében virágkosárral, szerény jutalommal és Tóth Ernő festőművész, a „Szabadteri színpad” című alkotásával kedveskedtek neki. Tájékoztatja a képviselő társait, és a megjelenteket, hogy a Magyar Köztársaság Országgyűlése 2000. június 13-án az 58/2000. (VI. 16.) sz. határozatával február 25-ét a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapijává nyilvánította. Kéri, hogy az áldozatok emlékére 1 perces néma felállással adózzanak.

(1 perces néma felállás)

Javasolja, hogy a meghívóban feltüntetett napirendeket fogadja el a képviselő-testület, azzal a kiegészítéssel, hogy az 5. sz. bejelentési vegye le a testület a napirendjéről, a 8. sz. bejelentést, mint vagyoni ügyet, az Ötv. 12. § (4) bekezdés b/ pontja alapján („ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene”) zárt ülésen javasolja megtárgyalni.  
Szavazásra bocsátja a zárt ülés tartását.

(Dr. Kulcsár László elhagyta az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma 34 fő)

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**44/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a jelen közgyűlésre előterjesztett 8. számú bejelentést, mint vagyoni ügyet az Ötv. 12. § (4) bekezdés b) pontja értelmében - mivel annak nyilvános tárgyalása sértené az önkormányzat érdekeit – zárt ülés keretében az ülés végén tárgyalja meg.

**Domokos László elnök:** az 5. sz. bejelentés napirendről történő levételét érintő szóbeli kiegészítéssel együtt szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:**

### **NAPIRENDEK:**

1. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**
  
2. **Beszámoló a Békés Megyei Önkormányzat Intézményei dolgozóinak 2007. évi lakáscélú munkáltatói támogatásáról**  
Előadó: Tolnai Péter, a Társadalmi Bizottság elnöke  
Véleményezi: Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság
  
3. **Tájékoztató az ANTSZ Békés megyét érintő egészségügyi igazgatási feladatoknak ellátásával kapcsolatos feladatokról, különös tekintettel az egészségügy átszervezésével, a beutalási renddel, az intézmények szakmai tevékenységével kapcsolatos változásokról**  
Előadó: Dr. Mucsi Gyula regionális tisztifőorvos  
Véleményezi: Szociális és Egészségügyi Bizottság
  
4. **Bejelentés**  
**K ö z ö t t ü k :**
  - **A Megyei Önkormányzat 2007. évi költségvetési rendeletének módosítása**  
Előadó: Kovács Mihály osztályvezető  
Véleményezi: a Képviselő-testület bizottságai  
Vezetői Testület
  
  - **Koncepció a megye településeken történő bemutatkozására**  
Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

**Domokos László elnök:** a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a napirendi pontok megnyitása előtt a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót vitatják meg.

Tájékoztatót ad a február 8-i testületi ülésen hozott, a vízügyi hatósági illetékességi terület módosítást érintő tiltakozó határozatra érkezett miniszteri válasziról. Dr. Fodor Gábor miniszter válaszában elismerte, hogy az illetékességi területek megváltoztatása nem volt szerencsés. Az önálló gyulai hatóság visszaállítását nem tervezik, de szükség esetén gondoskodni fognak a létszám megerősítéséről. A szegedi és debreceni felügyelőségeken 82 fő létszámfejlesztést terveznek. Továbbra is az a közgyűlés álláspontja, hogy a gyulai felügyelőség megszűntetése indokolatlan és megalapozatlan volt. A módosítás ellenlétes a kormányzat közigazgatási-régiós szervezési elveivel is, mivel a Korm. rendelet módosítás a megyét két régió illetékességébe sorolta be április 1-től. Tiltakozásra hív fel minden érintett települést annak érdekében, hogy még a hatályba lépés előtt sikerüljön elérni ezen változtatás elkerülését.

**Simon István Tamás megyei képviselő:** bírálja a miniszter tevékenységét, mivel annak idején 60 embert bocsátottak el a gyulai felügyelőségtől, és a hatósági ügyintézés is távolabb került a Békés megyei ügyfelektől. A dobozi képviselő-testület a megyei tiltakozáshoz egyhangúlag csatlakozott. Gyengére értékeli a miniszterum és a miniszter eddigi munkáját, de bizik abban, hogy a tiltakozás eredményre fog vezetni.

**Tolnai Péter bizottsági elnök:** bírálja a kormány eddigi tevékenységét. Megemlíti a csökkent munkaképességűek finanszírozásának problémáját. A foglalkoztatásra szánt normatívát 2008. január 1-vel 30%-kal csökkentették. Néhány nappal ezelőtt kaptak egy levelet a Magyar Államkincstártól, ez arról szól, hogy a január 1-i csökkentett normatíva szerint végzik el az elszámolást a 2007-es évre is, így kb. 50 ezer forintot vesznek ki minden egyes ilyen személy zsebéből. Véleménye szerint ez alkotmányellenes, sérti a csökkent munkaképességűek érdekeit. Felolvas egy tiltakozást kifejező határozati javaslatot, mely szerint „Békés Megye Képviselő-testülete tiltakozik a helyi önkormányzatoktól szóló 1990. évi LXXV. törvényben biztosított jogkörében, a Magyar Köztársaság Kormányára által, a megváltozott munkaképességűek finanszírozása és annak elszámolására vonatkozóan visszamenőleges hatállyal elrendelt intézkedései ellen. Követeli ennek kivizsgálását, továbbá követeli a visszamenőleges hatállyal hozott, kütönösen nagy hátrányt okozó intézkedések visszavonását, követeli, hogy a Kormány tartsa be a jogbiztonság és a jogállamiság normáit.” Indítványozza ennek testületi elfogadását.

**Fodor József megyei képviselő:** csatlakozik Tolnai Péterhez a tiltakozásban, a testület támogatását kéri a határozati javaslat elfogadására. Kérdezi, hol van az a 60 milliárd forint, melyet az EU a tavalyi évben erre a célra biztosított Magyarországnak. Ügyrendi bizottsági ülésen is megállapítást nyert, hogy ez jog- és alkotmányellenes.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** egyértelmű, hogy ez az intézkedés méltányos érdekeket sért. Véleménye szerint nem jogalkotási problémáról van szó, nem a kormányt kell ezért felelőssé tenni. A határozati javaslattal mellé állhatnak azon településeknek, amelyek kifogásolják a kormány egyik szervének intézkedését, fel lehet hívni a kormány figyelmét arra, hogy a jogszabály szellemével nem egyeztethető össze ez a joggyakorlat. A két testületi ülés közötti tájékoztatóból kimaradt, hogy a Pándy kórházban gyűlést tartott Orbán Viktor. Bírálja az intézmény vezetőjét a meghívóban közölt részvételi felhívás miatt. A gyalomsnak tartja, hogy az ilyen jellegű kampány gyűlések nem veszélyeztetik-e az intézményben folyó gyógyító tevékenységet.

**Tolnai Péter bizottsági elnök:** a Magyar Közlöny 2007-es 183. számában megjelent rendelkezést maga a miniszterelnök írta alá.

**Farkas Zoltán alelnök:** annak idején a gyulai polgármester asszony a gyulai hatóság megszüntetését védelmébe vette átszervezésre hivatkozva, most pedig miután a minisztérium is elismerte a hibát, nem követi meg azokat az embereket, akik emiatt elvesztették munkahelyüket. Megköszöni Macsári József polgármester úrnak, hogy Szeghalom képviselő-testülete is csatlakozott a megyei tiltakozáshoz. A Berettyó folyó jobb partja a Tiszántúli Vízügyi igazgatóság illetékessége, a bal partja pedig az Alsó Tisza Vidéki igazgatóságé. Szakmai szempontok alapján a hatóság központjának mindenképp Gyulának kellene lenni, ezért minden eszközt meg kell ragadni, hogy szakmailag megfelelő döntés születhessen.

**Domokos László elnök:** közli Dr. Gosztojlya Ferencel, hogy a kórházban egy szakmai találkozó zajlott. A népszavazást nem javasolja témaként a testületi ülésre, emiatt erre nem reagál. A szakmai fórum a betegellátó részeket nem érintette, ezért okafogyott a betegellátás miatti aggodalom.

A Magyar Államkincstár nem gondolta végig a Tolnai Péter által felvetett intézkedést, mivel itt már elköltött pénzekről van szó, ezek már bérekben és járulékokban ki lettek fizetve. A határozati javaslatot figyelemfelhívásként kezeli.

**Dr. Gosztojlya Ferenc megyei képviselő:** nem a kormányt kellene kipellengérezni, hanem egy jogalkalmazási problémára felhívni a figyelmet.

**Domokos László elnök:** javasol egy olyan módosítást, hogy a „kormány szervei (Magyar Államkincstár)” legyen a határozat szövegében. Ezzel a módosítással bocsjátja szavazásra a határozati javaslatot.

(Dr. Mieczynszky Ernő megérkezett az ülésre, Dr. Kulcsár László visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma 36 fő)

**A Képviselő-testület 36 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**45/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete tiltakozik a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben biztosított jogkörében, a Magyar Köztársaság Kormányára által, a megváltozott munkaképességűek finanszírozása és annak elszámolására vonatkozóan visszamenőleges hatállyal elrendelt intézkedései ellen. Követeli ennek kivizsgálását, továbbá követeli a visszamenőleges hatállyal hozott, különösen nagy hátrányt okozó intézkedések visszavonását, követeli, hogy a Kormány szervei (Magyar Államkincstár) tartsák be a jogbiztonság és a jogállamiság normáit.

**Felelős:** Domokos László elnök

dr. Dávid Sándor aljegyző a határozat továbbításáért

**Határidő:** intézkedésre azonnal

**Domokos László elnök:** szavazásra bocsjátja a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztató elfogadását.

A Képviselő-testület 36 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

## H A T Á R O Z A T

46/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót elfogadja.

### ELSŐ NAPIRENDI PONT: JELENTÉSEK

**1. sz. jelentés: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**  
**Előadó: Domokos László elnök**

**Domokos László elnök:** az elmúlt napokban a 9/2008. (II. 08.) KT. sz. határozatra reagálás érkezett, amelyet ezúton ismertet.

A határozatot a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Humán Erőforrás Programok Irányító Hatósága vezetőjéhez továbbították, aki válaszában arról adott tájékoztatást, hogy véleménye szerint – és figyelembe véve az elmúlt időszakban az oktatási intézmények körében végrehajtott integrációt – a TISZK létrehozását szolgáló infrastruktúrafejlesztési pályázat beadható oly módon, hogy a korábban támogatást kapott helyszíneket el kell határolni a jelenlegi projekt keretében fejlesztéssel érintett helyszínektől. Így a Békés Megyei Önkormányzat tervezett projektje megfelelhet a pályázat feltételeinek. Jelzi, hogy be is fogadták ezt a pályázatot.

Szavazásra bocsátja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló határozati javaslatot a szóbeli kiegészítéssel együtt.

**A Képviselő-testület 36 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

47/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete az 5/2008. (II. 08.) KT. sz. határozat, valamint a 9/2008. (II. 08.) KT. sz. határozat 10. pontja végrehajtásáról szóló jelentést - a TISZK létrehozását szolgáló infrastruktúrafejlesztési pályázat beadásával kapcsolatos szóbeli kiegészítéssel együtt - tudomásul veszi.

**Domokos László elnök:** a következő, 2. sz. és 3. sz. jelentést a képviselők az ülést megelőzően kapták kézhez.

**2. sz. jelentés: Jelentés a 313/2007. (XI. 16.) KT. sz. határozat (Vasúti mellékvonalak tervezett megszüntetésével kapcsolatos döntések) végrehajtásáról**

**Előadó: Domokos László elnök**

**Tóth Imre térségi tanácsnok:** nem csak az egészségügyben, hanem vasúti fronton is egy káosz alakult ki. Kiderült, hogy az állam rossz tulajdonosa a MÁV-nak, a Cargót már értékesítették is. A sajtó elhallgatta azt, hogy az osztrák állam volt a vevő. Óriási veszteség érte az országot, az emberket, a magyar vagyont. Ezzel szemben a magyar állam úgy ítéli meg, hogy bizonyos

szármivonalakat le kell építeni. Ismerteti Dr. Dabóczi Kálmánnak, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium főosztályvezetőjének válaszelevelét, felhívja a figyelmet az abban található ellentmondásokra. Véleménye szerint az állam, mint tulajdonos elhallgatja a valóságot, károszt okoz és ezek után hártja magáról a felelősséget és a terheket. Meltatja Kaszai János hozzáállását a vasutat érintő problémákhoz. A vasúti forgalom közútra terelését teljesen elhibáztottnak tartja a közutak köztudottan siralmas állapota miatt. Az üzemananyag árak folyamatos emelkedése is ellentmond ennek az elgondolásnak. Környezetvédelmi szempontból az EU is a vasutat támogatja, tehát ilyen szempontból is káros ez az elképzelés. Az egész koncepciót elhibáztottnak és károsnak tartja, és a határozati javaslat kiegészítését javasolja úgy, hogy a kiegészítés az első mondatként szerepeljen. Felolvassa a kiegészítő indítványát, mely szerint „Békés Megye Képviseelő-testülete nem ért egyet a vasúti mellékvonalak Békés megyei megszüntetésével és leépítésével, egyben tiltakozik a Kormány ilyen irányú megszüntető szándéka ellen.” Tavaly év végén részt vett egy budapesti tanácskozáson, ahol a szármivonalakról volt szó. Az ott lévők mindannyian egy tiltakozó deklarációt írtak alá párhovatarozástól függetlenül. A főosztályvezető ezt elfelejtette megemlíteni a levelében. Kiáll a szármivonalak megtartása érdekében, és szégyenletesnek tartja az állam ebben való magatartását.

**Kaszai János megyei képviselő:** egyetért a kiegészített határozati javaslattal. Az elmúlt 15 évben szinte minden kormányzat akart valamit lépni a mellékvonalak tekintetében. A kevés utasvonalközösében utal a pályaszakaszok rossz állapotára, a menetrendre. Egy mai másik előterjesztés foglalja a Budapest-Szolnok-Békéscsaba-Lökösháza szakasz felújításával, kérdezi, hogy mi lesz azokkal az anyagokkal, amik onnan kikerülnek. Erre lesz majd javaslata, amikor a napirendhez érnek. Nem lehet úgy döntéseket meghozni, hogy nem egyeztetnek az érintett önkormányzatokkal. A kormányzatnak nincs fogalma arról, hogy a települések milyen fejlesztésekben gondolkodnak. Ural a vasúti törvény hibás rendelkezéseire. A legnagyobb gond, hogy nem tudják megmondani, hogy pl. 2008-ban mennyibe kerül a MÁV üzemeletése. Meg kell találni a megoldást, mert bármilyen kormány is lesz, ez a probléma mindig vissza fog térni.

**Izsó Gábor megyei képviselő:** a szármivonal bezárások sajnos nem fejeződtek be. A vidéki kisiskolák, a kórházak bezárását és a szármivonalak bezárását összefüggésben látja. A békési szármivonal bezárása kapcsán látja a tönkremenetelt, a lepusztulást. Három vihararki szakasz szerepel a 12 szakasz között, ahol a minisztérium 2008. május végéig rendeli meg a közszolgáltatást. Gondot jelent a fennmaradó szakaszok, és a vasúti szerelvények siralmas állapota is. Az egy évvel ezelőtti bezárásoknál a kormányzat arról beszélt, hogy így majd többet tudnak fordítani a megmaradó vonalakra. Kóka János szemmel látható javulást ígért a megmaradó vasúti infrastruktúra tárgyában. A felelősség a jelenlegi kormánykoalíciót terheli.

**Dr. Kulcsár László bizottsági elnök:** a testület felelősségét említi a vidékfejlesztéssel kapcsolatban, fel kell lépni a szármivonalak megszüntetése ellen. Nem szabad olyan filozófiát körmányprogramra emelni, amely mindenben csak a profiférdeket tartja szem előtt.

**Farkas Zoltán alelnök:** vizsgálni kellene, hogy a leépítések milyen gazdasági hatással lesznek erre a térségre. Véleménye szerint a minisztérium még nem zárta le a vonalbezárásokat. Békés megye északi részén senki nem mérte föl, hogy pl. a MOL a kitermelt nyersolaj szállítását hogyan oldja meg Szászhalombattára. A gazdasági összefüggéseket vizsgálva ma inkább a vasút fejlesztése lenne indokolt. A kormány kimenekülni akar a problémából, nem akarja a megoldást megtalálni. Jónak tartja az előterjesztést, nem szabad hagyni, hogy ez a leépítési folyamat tovább folytatódjon.

**Domokos László elnök:** szavazásra bocsátja a határozati javaslatot a Tóth Imre által indított nyozott kiegészítéssel együtt.

(Sándor Csaba, Kozák Imréné, Macsári József és Molnár Béla elhagyták az üléstemet, a jelenlévő képviselők száma 32 fő)

**A Képviselő-testület 32 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**48/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete nem ért egyet a vasúti mellékvonalak Békés megyei megszüntetésével és leépítésével, egyben tiltakozik a Kormány ilyen irányú megszüntetői szándéka ellen.

Békés Megye Képviselő-testülete tudomásul veszi a 313/2007. (XI. 16.) KT. sz. határozati végrehajtásáról szóló jelentést.

A Képviselő-testület álláspontja, hogy a vasúti mellékvonalakkal kapcsolatban tervezett intézkedések érintik és befolyásolják a Békés Megyei Önkormányzat törvényben meghatározott területfejlesztési, területrendezési, az oktatást, az egészségügyet, a szociális ellátást érintő térségi kötelezettségei teljesítésének körülményeit, ezért szükségesnek tartja a megyei önkormányzat részvételét a későbbi döntések előkészítésében, így a településeken megartani tervezett egyeztetéseken.

A Képviselő-testület felhatalmazza elnökét, hogy kezdeményezze a Gazdasági és Közlekedési Minisztériummal a Békés Megyei Önkormányzat bevonását a Békés megyei mellékvonalakat érintő döntés-előkészítő tárgyalásokba.

Felelős: Domokos László elnök  
a végrehajtásért: Sziklai Zoltán osztályvezető.  
Határidő: a kezdeményezés továbbítására: 2008. március 20.

**3. sz. jelentés: „Logisztikai fejlesztés a Békéscsabai Repülőtérén” c. pályázat (334/2007. (XII. 14.) KT. számú határozat 11. pontjának módosítása**  
**Előadó: Kovács Mihály osztályvezető**

**Domokos László elnök:** mivel szóbeli kiegészítés, hozzászólás, kérdés és észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

(Tóth Sándor elhagyta az üléstemet, a jelenlévő képviselők száma 31 fő)

**A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**49/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete – összhangban a 334/2007. (XII. 14.) KT. számú határozat 11. pontjával – egyetért azzal, hogy a GOP-2007-3.2.1 pályázati kifirásra benyújtásra kerüljön a „Logisztikai fejlesztés a Békéscsabai Repülőtérén” c. pályázat. A pályázat „Intermodális logisztikai központ” megvalósítására kerüljön benyújtásra, azzal a kikötéssel, hogy a pályázó nem vállalja az „intermodális áttérés” teljesítését a projekt befejezését követő 3 üzleti évben. A pályázó vállalja, hogy a projekt befejezését követő 3 üzleti évben az összes árbevétel-növekménye eléri az igényelt támogatás (250 MFt) 85 %-át, azaz a 212,5 MFt-ot. Fentieknek megfelelően a pályázatot 250 Millió Ft támogatás elnyerésére, 1.000 Millió Ft értéket meghaladó projektre kell benyújtani.

**Felelős: Fűredi László ügyvezető**

**Előkészítéért: Kovács Mihály osztályvezető**

**Határidő: 2008. június 15.**

2. Békés Megye Képviselő-testülete utasítja Hivatalát, hogy a pályázat eredményes benyújtása érdekében az elvi építési engedélyhez szükséges tervdokumentáció és a pályázat elkészítésére szakértőt bízozzon meg.

**Felelős: Kovács Mihály osztályvezető**

**Határidő: 2008. március 31.**

3. Békés Megye Képviselő-testülete vállalja, hogy eredményes pályázat esetén a megvalósításhoz szükséges (legalább 751 Millió Ft) önerőt – külön megállapodás keretében, fejlesztési célú átadott pénzeszközként – a Békés Airport Kft. számára átadja. Az önerő felezetel a Békés Megyei Önkormányzat 2008. évi költségvetésében a fejlesztési céltartalék biztosítja.

**Felelős: Kovács Mihály osztályvezető**

**Határidő: 2008. június 15.**

4. Békés Megye Képviselő-testülete vállalja, hogy a Békés Airport Kft. részére a fenntartási kötelezettség időtartamára (5 év) is biztosítja a támogatással megvalósuló létesítmény üzemeltetésének lehetőségét. Békés Megye Képviselő-testülete utasítja Hivatalát, hogy a Békés Airport Kft.-vel fennálló Bérleti és üzemeltetési szerződését fentiek szerint módosítsa.

**Felelős: Kovács Mihály osztályvezető**

**Határidő: 2008. április 30.**

5. Békés Megye Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat keretében megvalósított ingatlan(ok) tulajdonjoga az ingatlan-nyilvántartásba a Békés Airport Kft. javára kerüljön bejegyzésre.

**Felelős: Fűredi László ügyvezető**



**Előkészítéért: Kovács Mihály osztályvezető**  
**Határidő: 2009. december 31.**

6. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az elkészített pályázatot a Békés Airport Kft. úgy nyújtsa be (legkésőbb 2008. június 15-ig), hogy a támogatás kifizetését egy összegben, a megvalósulást követően fogja kérelmezni.

**Felelős: Fűrredi László ügyvezető**  
**Előkészítéért: Kovács Mihály osztályvezető**  
**Határidő: 2008. június 15.**

7. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Békés Airport Kft. a pályázatot úgy nyújtsa be, hogy a megvalósult beruházás üzemeltetését legalább a fenntartási kötelezettség időtartamán belül vállalja.

**Felelős: Kovács Mihály osztályvezető**  
**Határidő: 2014. december 31.**

8. Békés Megye Képviselő-testülete felhatalmazza a Békés Megyei Önkormányzat képviselőjét, hogy a Békés Airport Kft. taggyűlésén az 1., 6., és 7. pontok szerinti döntéseket képviselje.

**Felelős: Domokos László elnök**  
**Előkészítéért: Kovács Mihály osztályvezető**  
**Határidő: 2008. március 31.**

**MÁSODIK NAPIRENDI PONT:** Beszámoló a Békés Megyei Önkormányzat intézményei dolgozóinak 2007. évi lakáscélú munkáltatói támogatásáról és a 2008. évben felhasználható támogatási keretről

**Előadó: Tolnai Péter, a Társadalmi Bizottság elnöke**

**Domokos László elnök:** a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a közgyűlésnek az előterjesztést. Mivel hozzászólás, szóbeli kiegészítés, kérdés és észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**A Képviselő-testület 31 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**50/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja a Békés Megyei Önkormányzat intézményei dolgozóinak lakáscélú munkáltatói támogatására fordított pénzeszközök 2007. évi felhasználásáról szóló beszámolót.  
 A 2007. évi felhasználás 31.191 E Ft-ban realizálódott, melyből 31.130 E Ft szolgált a dolgozók közvetlen támogatására, 61 E Ft bankköltségekre.

2. Békés Megye Képviselő-testülete 2008. évre tervezett - a dolgozók lakáscélú munkáltatói támogatására felhasználható - összeget **43.184 E Ft**-ban határozza meg, melyből **43.124 E Ft**-ot közvetlenül a dolgozók támogatására lehet fordítani, **60 E Ft** a bankköltségek fedezetére szolgál.

<b>Felelős:</b>	Előkészítést:	Tolnai Péter Társadalmi Bizottság elnöke
	Végrehajtástért:	Kovács Mihály osztályvezető
<b>Határidő:</b>		Domokos László elnök 2008. december 31.

**HARMADIK NAPIRENDI PONT: Tájékoztató az ÁNTSZ Békés megyét érintő egészségügyi igazgatási feladatainak ellátásával kapcsolatos feladatokról, különös tekintettel az egészségügy átszervezésével, a beutalási renddel, az intézmények szakmai tevékenységével kapcsolatos változásokról**

**Előadó: Dr. Mucsi Gyula regionális tisztifőorvos**

**Domokos László elnök:** a képviselők az ülés előtt kézhez kaptak a tájékoztatóhoz egy írásos kiegészítést, amely határozati javaslatot is tartalmaz.

A napirend tárgyalásánál köszöni Dr. Mucsi Gyulát, az ÁNTSZ regionális tisztifőorvosát, egyúttal kérdezi, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

**Dr. Mucsi Gyula:** a tájékoztatóban igyekeztek minden olyan fontos dolgra kitérni, amely az elmúlt egy évben a megyében történt. A tisztiorvosi szolgálat a területi ellátási kötelezettség módosításával kapcsolatban továbbra is az önkormányzatok elkövetését igyekszik figyelembe venni, és a változtatásokat eképpen megtenni. Munkájuk során szem előtt tartották az önkormányzat eddig hozott döntései, szól a krónikus ellátás területi módosításáról és a tüdőgyógyászat kérdéséről.

**Domokos László elnök:** a kiegészítés tartalmaz egy határozati javaslatot is. Szerződéskötés előtt állnak az OEP-el, mivel az eddig rájuk erőszakolt szerződések negatívuma mintegy 90%-ban még mindig nyomaszja az önkormányzatot.

**Dr. Csaba István bizottsági elnök:** a Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. Sajnos a tájékoztatóban visszaköszönnek azok a gondok, amelyekkel már eddig is sokat foglalkoztak. Értékeli a tájékoztató egyes megállapításait. Külön szól az elvett kapacitásokról, amiket szeretnének visszaszerezni. Megemlíti a betegszállításban bekövetkezett változásokat, azok rendezését szorgalmazza. A kiosztott határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

**Dr. Sánta Endre megyei képviselő:** elmondja, hogy szinte két havonta változik a szaktárca álláspontja a szentesi légmentő bázissal kapcsolatban, ez már tragikomikusnak tekinthető. A legfrissebb információ szerint a bázis megépítésének tervezett időpontja 2009. tavasza, ennek tudatában különös jelentőségűnek ítéli meg a békéscsabai bázis mielőbbi megvalósítását. Hátsó szándékot sejt azzal kapcsolatban, hogy talán nem is akarják megépíteni a szentesi légbázist. Bírálja a minisztérium szakállamtitkáranak kijelentését az uniós forrásokkal kapcsolatban. Arra szólít fel, hogy újra és újra fel kell hívnia a testületnek a figyelmet erre a problémára.

**Tolnai Péter bizottsági elnök:** a tájékoztató kapcsán megállapítja, hogy az egészségügy rookban hever. Bírálja Dr. Pejtes Klárát, hogy megszavazta az egészségbiztosításról szóló törvényt, valamint a vizitdíjhoz és kórházi napidíjhoz való hozzáállását. A betegszállítás kapcsán megjegyzi, hogy a települések megpróbálták a saját költségükön megoldani a betegek szállítását. Megdöbbenette a tisztiőrnös Pusztaioltaka polgármesteréhez írt levele, melyben jelezte, hogy engedély nélkül végeznek betegszállítást. Ezt felháborítónak tartja.

**Fodor József megyei képviselő:** csatlakozik Tolnai Péterhez. A tisztiőrnös levele szerint Csanádapácán szintén engedély nélkül szállították saját költségén a betegeket a szakrendelőkhöz. Próbáltak engedélyt szerezni, hogy törvényes módon oldják meg a betegszállítást. Március 3-án közölték vele, hogy 2 hónap után megoldódott a betegszállítás, és egy Kft. kapta meg a jogot. Információja szerint március 1-től az OEP 20%-kal emelte meg a betegszállítás támogatását. Kérdezi a tisztiőrnöst, igaz-e a hír. Véleménye szerint ez a lépés továbbra is az eddigi haszonélvezők további gazdagodását szolgálja.

**Turóczy András megyei képviselő:** az ÁNTSZ tájékoztatóból kiemeli az aktív ágyszám-csökkenés és a betegszállítási költség érintő súlyos következményeit, tényadatokat idéz ezek alátámasztására. A tesztet a február 8-i ülésen próbált a betegszállítási gondjain enyhíteni 2 szállító jármű beállításával, de ez csak a logisztika párhuzamos kiépítésével lehet eredményes, erre is tett javaslatot a megyei önkormányzat. A kormány eddigi tevékenységét összegezve megállapítja, hogy az merénylet a betegekkel és az egészségügyi dolgozókkal szemben. 2007. február 15-tel bevezették a vizitdíjat és a kórházi napidíjat, ugyanezen év április 1-vel drasztikusan csökkentették a kórházi ágyak számát, és harmadik lépésként 2008. január 1-től kilitőn-választották a betegszállítást. Megemlíti a vasárnapi ügydöntő népszavazást, és mindenkit arra kér, hogy felelős döntést hozzon.

**Dr. Dávid Sándor aljegyző:** idézi a választásról szóló eljárási törvény 43. § (2) bekezdését, mely szerint választási kampányt állami vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló épületben tilos folytatni. Kéri a képviselőket, hogy a törvényesség érdekében a további hozzájárulásaikban vegyék ezt figyelembe.

**Dr. Miezvnszky Ernő megyei képviselő:** ő is megdöbbenve értesült arról, hogy az ÁNTSZ figyelmeztette azon polgármestereket, akik a betegszállítási körül kialakult átmeneti és kaotikus állapotban igyekeztek megoldást keresni, véleménye szerint inkább dicséret illehné őket. Kérdezi a tisztiőrnöst, hogy van-e olyan rendelkezés, amely határt szab a szállítási időnek, mivel a napi gyakorlatban sokszor 10-12 órán át várakozik egy beteg a szállításra. Ha van ilyen, akkor ezt be kell tartani, mert a betegek – figyelemmel egyes betegségsoportokra - gyakran rosszabb ez, mintha nem ment volna orvoshoz.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** reagál Tolnai Péter hozzászólására, megállapítja, hogy a képviselő nincs tisztában az Alkotmány és a futball szabályaival. Nem vitatják, hogy az egészségügy átalakításának vannak megoldatlan kérdései, amikben lépni szükséges. A határozati javaslat 2. pontját sommásnak és túlzónak tartja. Pontosításként javasolja a 2. pont a) pontjához, hogy egészüljön ki a „több esetben nem szolgálta megfelelően Békés megye lakosságának érdekeit”, illetve b) pontjához, hogy egészüljön ki a „több esetben nem igazodik a megye lakosságának igényeihez”.

**Farkas Zoltán alelnök:** kérdezi a tisztiőrnösről, hogy a sürgősségi betegellátás vonatkozásában - miszerint a szeghalmi betegek kerülnének át a Pándy kórházhoz – megszületett-e már a végleges döntés. Kérést fogalmaz meg a szakmai hatóság felé a határozati javaslat 2. pont-

jával összefüggésben, nevezetesen, hogy az emberek a megfelelő ellátást Szegehalmon kaphasák meg. Véleménye szerint helyálló a határozati javaslat 2. pontjának eredeti megfogalmazása.

**Tolnai Péter bizottsági elnök:** röviden és lényegre törően reagál Dr. Gosztolya Ferenc öt ért bírálatára.

**Tóth Imre térségi tanácsnok:** a tájékoztató a megyei önkormányzat, mint legnagyobb kórház-fenntartó ügyeit is érinti. Véleménye szerint bárki is szól az egészségügy helyzetéről, azt nem szabad elfojtani. Álláspontja szerint, aki a mai magyar egészségügy problémáit a valóságnak nem megfelelően tünteti fel, az egészségügy ellenes magatartást tanúsít. Éles kritikával illeti az ülésteremben jelenlévő Bod Tamás újságíró, amiért a képviselő-testület különszámában megjelent, egészségüggyel kapcsolatos írásokat a lényegyet elferdítve bírálta és kommentálta. Idézi az újságíró mondatait, védelmébe veszi elnök úr, és a kórház főigazgatójának ott leírt gondolatait. Politikai elfogultsággal vádolja az újságíró, mivel írásában nem a valóságnak megfelelően kommentálja az ügyben megszólalók gondolatait. Észrevételezi, hogy az újságíró sorai nincsenek köszönő viszonyban sem az ÁNTSZ tájékoztató szakmai megállapításaival. Négy kérdést intéz a tisztifőorvoshoz. Első kérdése, hogy az ÁNTSZ szakmai indokolása benne volt-e abban a döntésben, hogy a megyében csak egy súlyponti kórház legyen, miközben más megyékben nem csak egy súlyponti kórház van. Második kérdése, hogy a tisztifőorvos ott volt-e a lovasberényi leépítő döntések meghozatalakor, ha pedig nem volt ott, akkor szakmai anyagokkal segítette-e ezeket a döntéseket. Harmadik kérdése, hogy a drasztikus ágyszám leépítéssel kapcsolatban mi a tisztifőorvos szakmai álláspontja, különösen Békés megyét illetően. Negyedik kérdése, hogy mi a szakmai véleménye arról, hogy a reform kiváltotta-e a megyei következményeket, az ágyszám leépítés, a betegszállítás és a légmentés tekintetében.

**Domokos László elnök:** megadja a lehetőséget Bod Tamásnak az azonnali reagálásra.

**Bod Tamás újságíró:** rövid válaszában közli, hogy „a stílus maga az ember”.

**Simon István Tamás megyei képviselő:** a Szociális és Egészségügyi Bizottság nem tudott hivatalos rendkívüli ülést tartani az elnök és elnökhelyettes távolléte miatt, de az 5 jelenlévő bizottsági tag egyhangúlag fejezte ki támogatását az előterjesztést illetően. Reagál Dr. Gosztolya Ferencnek a futball hasonlatával kapcsolatban.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** biztos abban, hogy a népszavazási kérdést a kormány tudomásul fogja venni, és végre fogja hajtani. Egyetért elnök úr azon döntésével, hogy reagálási lehetőséget biztosított Bod Tamás részére. Bírálja Tóth Imre véleményét a sajtóval kapcsolatban. A határozati javaslat 2. pontjával kapcsolatban csak egy módosító javaslatot tett, és indítványozza, hogy erről a 2. pontról külön szavazzanak. A többi pontokkal egyetértenek.

**Domokos László elnök:** véleménye szerint Tóth Imre szókimondása még nem jelent feltétlenül durvaságot. Saját maga következetes abban, hogy aki meg van szólítva a közgyűlésen, az kájon lehetőséget a reagálásra. Ez sajnos korábban nem mindig volt így, sokszor képviselők sem tudtak reagálni az őket ért néha méltatlan megjegyzésekre.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** jelzi, hogy teljes mértékben egyetért elnök úr eljárásával.

**Dr. Csaba István bizottsági elnök:** reagál Simon Istvánnak, hogy azért nem tudott a mai rendkívüli bizottsági ülésen részt venni, mert nem értesült róla.

**Tóth Imre térségi tanácsnok:** leszögezi, hogy most a megyei önkormányzat munkatervbe rögzített közgyűlésén vannak, a téma az egészségügy, a hozzászólása is erről szól. Az ő hozzászólása egy reakció volt.

**Dr. Kovács József főigazgató:** az ÁNTSZ tájékoztató egy általánosabb anyag, a kiegészítés pedig konkrétan, munkatervszerűen határozza meg a közjelző feladatait. Ha megmaradt volna a tüdőkórház 100 ágya, a Pándy kórház 815 ágya, akkor összesen 915 ágygal már lehetett volna pályázni a nagyprojektekre. Egy év elteltével még mindig nem rendeződött a területi ellátási kötelezettség kérdése. A Regionális Egészségügyi Tanácsra (RET) visszaszálltak olyan feladatok, amelyek ellentétesek az intézmény érdekeivel, a további volumenkorlát csökkentés irányába nem tehetnek javaslatot, mivel ez még tovább rontaná az intézmény pozícióját. 2006-ról 2007-re 750 millió forinttal lett kevesebb az intézmény bevétele. Ezt ellentételezi az a 118 millió forintos vizitdíj, ami egyelőre letétben van, még nem tudtak hozzájutni. A járóbeteg ellátásban is csökkent kb. 50-70 ezer emberrel a forgalom, fekvőbeteg ellátásban 4600-zal volt kisebb a forgalom. A halálzási mutató 2,2%-ról 3,1%-ra emelkedett. A tüdőkórházzal együtt annyi aktív ágyat vesztettek, mint a békéscsabai kórház összes aktív ágya. A dolgozók kb. 10%-át kellett elbocsátani. Pillanatnyilag a minimumfeltételek megalkotói létszámhiányt állapíthatnak meg. Említi a patológia működési engedély problémáját, e nélkül megpecsételődhet az intézmény sorsa.

**Domokos László elnök:** megadja válaszára a szót a tisztifőorvosnak.

**Dr. Muci Gyula tisztifőorvos:** jelenleg 18 betegszállító járműre van engedély kiadva a megyében, ezekre a finanszírozási szerződések is meg lettek kötve. A betegszállításra, mint egészségügyi szolgáltatásra vonatkozóan jogszabályi előírás, hogy működési engedéllyel kell rendelkezni. Az ÁNTSZ úgy döntött, hogy nem a jogszabályban rögzített szankciók mentén fog intézkedni, hanem csak a figyelmet hívja fel. Ezt a tevékenységet nekik, mint hatóságnak felügyelniük kell. A koordinációs csoport is megkezdte munkáját, ez is javított a betegszállítási szervezetségén, valamint megszületett egy megállapodás a betegszállítók között, mely szerint a területi ellátási kötelezettségük újrafelosztása történjen meg. Ez megtörtént, a működési engedélyekben ezt átvezették, ezt írásban és elektronikusan meg fogják küldeni a háziorvosoknak. A betegszállítással kapcsolatos térítési díj valóban emelkedett 20%-kal, erről a betegszállítók képviselői, a minisztérium és az OEP megállapodást kötött. A betegszállítási idő tekintetében nincs szabályozás, ezt problémásnak tartja, jelezni fogja az illetékesek felé, és javaslatot is tesz ennek megoldására. A járóbeteg ellátásban most következik az átalakítás. Szeghalommal kapcsolatban nem érkezett hozzájuk olyan megkeresés, ami alapján megindíthatnák volna az eljárást, a hivataltól való intézkedésnek nem áll fenn a szűkségessége. Az ÁNTSZ-nek nem volt lehetősége az állásfoglalásra abban, hogy egy súlyponti kórház lett a megyében, és Lovasberényben sem volt ott, és nem is támogatták az ott hozott döntéseket szakmai anyagokkal. A jelenlegi számadatok alapján Békés megye a középmezőnyben foglal helyet az ágyszám tekintetében, de ezen belül vannak aránytalanságok. Folyik a RET keretében egy komoly szakmai anyag előkészítése, melynek célja, hogy a régió vonatkozásában a járó- és fekvőbeteg ellátásnál áttekinti a kialakult helyzetet, ezt összeveti a lakosság egészségi állapotával, a jelenlegi helyzettel, és megállapítja azokat az anomáliákat, beavatkozási pontokat, amelyek mentén június 30-ig meghozza a szükséges döntéseket a kapacitások megváltoztatása tárgyában. Fontosnak tartja az olyan egyeztetéseket az önkormányzatok, illetve régiók között, ami lehetővé teszi azt, hogy az államigazgatás és a RET olyan döntéseket hozzon, amelyek olyan érdekek mentén születhetnek meg, amit elfogadnak a tárgyalófelek.

**Domokos László elnök:** a tanyagondnoki szolgálat is arra szerveződött, hogy többek között a rászorulókat eljuttassa a megfelelő szakrendelésekre, ez nem kizárólag a magánosított betegszállítók jogköre. Kimondottan felhőborítónak tarja, hogy a zárt kasszára való hivatkozással nem adnak betegszállító járműveket a megyének, miközben 20%-kal emelik a magán betegszállítók térítési díjait. A betegszállítást úgy magánosították, hogy nincs szabályozva a szolgáltatási kötelezettség, ezt jelentős pazarlásnak tarja. Idős, beteg embereket 12-14 órán keresztül várakoztatnak. És mi lehet akkor a helyzet a gyógyszerpiacon, a magánorvosi magánkórházi ellátásoknál, amelyekre még emnyire sincs rálátásuk. Elfőgadhatalian, hogy a magánszféranak mindent kifizetnek, a közszolgáltatóknak pedig több száz milliós kifizetetlen számlái vannak, munkavállalók százaiknak elbocsátására kényszerülnek.

**Tóth Imre térségi tanácsnok:** megnyugtatónak tartja, hogy nem a regionális ÁNTSZ szakmai javaslatára történt döntés alapján van kettő helyett csak egy súlyponti kórház a megyében, viszont ha a döntés nem szakmai indítványra történt, akkor vajon milyen döntés született.

**Fodor József megyei képviselő:** megemlíti a PET CT vizsgálatot, ahol köztudottan 8-12 hónapos várakozási idő alakult ki. Kérdezi a tisztifőorvost, hogy az országban kettő ilyen berendezés üzemel, és összesen nyolc darab van. Tudomása szerint hat berendezésre az ÁNTSZ azért nem adja meg az engedélyt, mert ha e kettőtől elvinné az embereket, ezáltal a tulajdonosnak kevesebb bevétele lenne.

**Dr. Mucsi Gyula tisztifőorvos:** isméri a problémát, a kecskeméti megyei kórházban is van egy ilyen berendezés, amely nem ÁNTSZ engedéllyel nem rendelkezik, hanem finanszírozási szerződéssel.

**Domokos László elnök:** felolvass egy általa indítványozott kiegészítő javaslatot a határozati javaslatához, mely szerint „Békés Megye Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXXV. törvényben biztosított jogkörében az Országos Mentő Szolgálathoz kezdeményezéssel fordul, hogy Békés megye egészségügyi ellátási érdekei figyelembe véve gondoskodjon egy Békés megyei mentő helikopter légbázis működtetéséről a Békéscsabán rendelkezésre álló infrastruktúráján.”

A határozati javaslat 2. pontjának a) és b) pontjait érinti Dr. Gosztolya Ferenc módosító indítványa, nevezetesen az a) pontban a „több esetben nem szolgálta megfelelően Békés megye lakosságának érdekeit”, illetve a b) pontban a „több esetben nem igazodik a megye lakosságának igényeihez”. Először Dr. Gosztolya Ferenc módosító javaslatát bocsátja szavazásra.

(Dr. Nagy Béla megérkezett az ülésre, Kreszta Traján, Nagy Mihály és Zsura Zoltán elhagyták az üléstermet, Molnár Béla és Tóth Sándor visszatértek az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma 31 fő)

**A Képviselő-testület 12 igen, 18 nem, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**51/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete elutasítja Dr. Goszolya Ferenc megyei képviselő módosító indítványát a - „Tájékoztató az ANTSZ Békés megyét érintő egészségügyi igazgatási feladatok ellátásával kapcsolatos feladatokról, különös tekintettel az egészségügy átszervezésével, a beutalási renddel, az intézmények szakmai tevékenységével kapcsolatos változásokról” című napirendhez tartozó - határozati javaslat 2. pontjának a) „több esetben nem szolgált megfelelően Békés megye lakosságának érdekei”, és b) „több esetben nem igazodik a megye lakosságának igényeihez” szövegrészekkel történő módosításaira vonatkozóan.

**Domokos László elnök:** külön bocsátja szavazásra a határozati javaslat teljes 2. pontját az eredeti szövegezéssel.

**A Képviselő-testület 24 igen, 1 nem, 6 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T****52/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

A Közgyűlés a Tájékoztatóval összefüggésben megállapította, hogy

- a.) az egészségügy 2007. évi átszervezése nem szolgáltatta Békés megye lakosságának érdekeit, az átalakítás eredményeként romlott illetve megnehezült az egyes ellátások hozzáférésének esélye,
- b.) az átszervezés folytán létrejött szakmai struktúra nem igazodik a megye lakosságának igényeihez, egyes szakterületek alulreprezentáltakká váltak, ezért növekedett az ellátások igénybevételeinek várakozási ideje, nőttek az utazási, betegszállítási idők, meghosszabbodtak a várólisták,
- c.) az átszervezés jelentős adminisztratív terhet rótt az ellátó hálózatra és az egészségügyi igazgatási szervekre, fokozva ez által a dolgozóknak és a betegekben egyaránt a bizonytalanságot, csökkentette az egészségügyi szolgáltatókkal szembeni bizalmat.

**Domokos László elnök:** szavazásra bocsátja a határozati javaslatot a 2. pont nélkül, és az általa indítványozott, 5. pontként szereplő kiegészítéssel együtt.

**A Képviselő-testület a határozati javaslat 2. pontját az 52/2008. (III. 07.) KT. sz. határozatával 24 igen, 1 nem, 6 tartózkodás szavazattal fogadta el, az eredeti határozati javaslat 1., 3., 4., 5. és 6. pontjai tekintetében 31 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T****53/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

- 1.) A Közgyűlés megtárgyalta és tudomásul vette a „Tájékoztató az ANTSZ Békés megyét érintő egészségügyi igazgatási feladatainak ellátásával kapcsolatos feladatokról, különös tekintettel az egészségügy átszervezésével, a beutalási renddel, az intézmények szakmai tevékenységével kapcsolatos változásokról” című tájékoztatót.

- 2.) A Közgyűlés figyelemmel a 2. pont szerinti megállapításokra
- a.) felkéri a Pándy Kálmán Kórház Főigazgató Főorvosát, hogy tekintse át az intézmény meglévő kapacitásait, illetve szolgáltatásaik iránti lakossági igényt és készítsen javaslatot a kapacitások bővítésének igényeiről, valamint a szakmai struktúra szükség szerinti átalakítására.
- Határidő:** 2008. április 1.
- Felelős:** Dr. Kovács József főigazgató főorvos,  
a feladat koordinált végrehajtásáért: Dr. Balog Erika osztályvezető
- b.) elrendeli, hogy az a) pont szerinti felülvizsgálat eredményét - a szükséges többletkapacitási igényekkel együtt - a felülvizsgálatot követő 10 napon belül küldjék meg a Regionális Egészségügyi Tanács Részére, hogy az éves kapacitás felülvizsgálatot megelőzően érdemben a javaslatokat áttekinthesse.
- Határidő:** 2008. április 10.
- Felelős:** Dr. Kovács József főigazgató főorvos  
a feladat koordinált végrehajtásáért: Dr. Balog Erika osztályvezető
- c.) felkéri a Közgyűlés elnökét, hogy az a) pont szerinti felülvizsgálat eredményét a szükséges többletkapacitási igényeket, illetve szakellátási kapacitás átalakítási igényeket a Pándy Kálmán Kórház, mint súlyponti kórház tekintetében terjessze az egészségügyi miniszter elé.
- Határidő:** 2008. április 10.
- Felelős:** Domokos László elnök
- 3.) Tekintettel arra, hogy a súlyponti kórházak kapacitásának átalakítása, a többletkapacitási igények befogadása, a fekvőbeteg kapacitások árcsoportosítása az egészségügyi miniszter hatásköre, az egészségügyi ellátásért való felelősség pedig az önkormányzatok hatásköre, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 101. § (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel készüljön felterjesztés az egészségügyi miniszter számára, amelyben a Közgyűlés
- a.) tájékoztatást kér a súlyponti kórházak feladatellátásának tapasztalatairól, a kapacitás csökkentések eredményeiről az ellátások színvonalát illetően, különös tekintettel a megyei súlyponti kórházakra,
- b.) az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény rendelkezéseinek értelmezéséről állásfoglalást kér, különös tekintettel az a) pont szerinti hatáskörök megosztásának tekintetében, valamint az állami szervek döntésével szembeni jogorvoslatokat illetően.
- Határidő:** 2008. április 1.
- Felelős:** Domokos László elnök  
előkészítésért: Dr. Balog Erika osztályvezető
- 4.) A Közgyűlés felkéri az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat regionális intézetét, hogy
- a.) folyamatosan adjon tájékoztatást a Közgyűlés számára az egészségügyi szakellátási kapacitások 2008. évi felülvizsgálatának előkészítettségéről, a feladatellátás helyzetéről,
- b.) alakítsa ki szakmai álláspontját a megyei szakellátási kapacitás szükségletéről és azt a közgyűlés számára 2008. április 1-ig küldje meg.



**Határidő:** koordinációra - folyamatos

**Felelős:** Domokos László elnök  
koordinációért: Dr. Balog Erika osztályvezető

- 5.) Békés Megye Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben biztosított jogkörében az Országos Mentő Szolgálathoz kezdeményezéssel fordul, hogy Békés megye egészségügyi ellátási érdekeit figyelembe véve gondoskodjon egy Békés megyei mentő helikopter légibázis működtetéséről a Békéscsabán rendelkezésre álló infrastruktúráján.

**Határidő:** intézkedésre azonnal  
**Felelős:** Domokos László elnök  
koordinálásért, előkészítésért: Dr. Balog Erika osztályvezető

## **NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: B E J E L E N T É S E K**

**Domokos László elnök:** a következő, 2007. évi költségvetési rendelet módosítását a képviselők külön kötetben kapták kézhez.

**1. sz. bejelentés: A Megyei Önkormányzat 2007. évi költségvetési rendeletének módosítása**  
**Előadó: Kovács Mihály osztályvezető**

**Domokos László elnök:** a Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság 5 igen és 2 tartózkodással támogatta az előterjesztést. A Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangúlag javasolta elfogadásra a költségvetési rendelet módosítását. A Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság törvényesnek találta, és elfogadását többségi szavazattal támogatta. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság a rendelet módosítását elfogadásra javasolta a közgyűlésnek. A Gazdasági Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

Mivel hozzászólás, szóbeli kiegészítés, kérdés és észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a rendelet módosítást.

(Molnár Béla és Tóth Sándor elhagyták az ülést, a jelenlévő képviselők száma 29 fő)

**Békés Megye Képviselő-testülete 25 igen, 4 tartózkodás szavazattal elfogadta a Békés Megyei Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 1/2007. (II. 02.) KT. számú rendeletének módosításáról szóló 3/2008. (III. 07.) KT. számú rendeletet, amely a jegyzőkönyv 2. számú melléklete.**

**2. sz. bejelentés: Konceptió a megye településeken történő bemutatkozására**  
**Előadó: Domokos László elnök**

**Domokos László elnök:** a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javasolta a közgyűlésnek elfogadásra az előterjesztést. Jelzi, hogy az első bemutatkozás március 28-án lesz a megye legfifatalabb városában, Kötörladányban, ahova minden képviselőt szeretettel vár.

Mivel hozzászólás, szóbeli kiegészítés, kérdés és észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

(Dr. Csaba István elhagytá az ülést, a jelenlévő képviselők száma 28 fő)

**A Képviselő-testület 25 igen, 3 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**54/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye képviselő-testülete a „Konceptió a megye településeken történő bemutatkozására” tárgyú előterjesztés alapján úgy dönt, hogy a társadalmi-gazdasági programjában szereplő kötelező és önként vállalt feladatok, a Megyei Önkormányzat által nyújtott közszolgáltatások és a megújított intézményi struktúra minél szélesebb körű megismertetése érdekében rendezvénysorozatot indít Békés megyében, amelynek első állomása Körösladány város, további tervezett helyszínei pedig a megye többi városa és a közvetlen vonzákörzetükben lévő települések.
2. Békés Megye Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a rendezvénysorozat 2008. évi költségeit a takarékosság és a költséghatékonyság szempontjait figyelembe véve, az Önkormányzati Hivatal éves költségvetésében szereplő tartalék és a Jókai Színház éves költségvetésébe beépített, programfinanszírozást szolgáló összegből elkülönített tartalék terhére kell biztosítani, a további költségeket - hasonló módon - az adott évi költségvetésben tervezni kell, rendezvényenként átlagosan 500.000 Ft költségkerettel.

**Felelős:** Az Önkormányzati Hivatal osztályainak vezetői, szakterületieknek megfelelően  
A helyszíneken érintett megyei intézmények vezetői

Általános koordinációért: a Területfejlesztési Osztály vezetője

**Határidő:** a program kezdésére: 2008. március 28., majd folyamatos

**Kaszai János megyei képviselő:** soknak találja a ráfordítandó összeget, véleménye szerint ezt olcsóbban is meg lehetne oldani, Vészton ilyen rendezvényre 1 millió forintot fordítanak.

**Domokos László elnök:** tudomásul veszi Kaszai Jánosnak a napirendhez kapcsolódó megállapítását.

### **3. sz. bejelentés: A Szarvasért Közhasznú Alapítvány támogatása**

**Előadó: Domokos László elnök**

**Domokos László elnök:** a Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság egyhangúlag támogatta az Alapítvány támogatását. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javasolta a közgyűlésnek elfogadásra az előterjesztést.

Mivel hozzászólás, szóbeli kiegészítés, kérdés és észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**A Képviselő-testület 28 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**55/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete Ruzicskay György festőművész Szarvason felállításra kerülő mellszobrához a Szarvasért Közhasznú Alapítványnak – külön megállapodásban foglalt elszámolási kötelezettség mellett - 200 E Ft támogatást biztosít.

A támogatás fedezete az önkormányzat 2008. évi működési célú általános tartaléka. Az előirányzat változást a soros költségvetési rendelet módosításkor át kell vezetni.

**Felelős:** Domokos László elnök  
Kovács Mihály osztályvezető  
**Határidő:** 2008. április 30.

**4. sz. bejelentés:** Tájékoztató a Békés megye területén tervezett vasúti fejlesztésekről  
**Előadó:** Balogh György, a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. vasútfejlesztési programiroda 2. projektiroda, irodavezető  
Kiegészítő jelentés a Budapest-Szolnok-Békéscsaba-Lőkösháza (országhatár) transzeurópai áruszállítási és országos törzshálózati vasúti pálya és kapcsolódó hálózati elemek Békés megyei szakaszának fejlesztéséről szóló, a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. által készített tájékoztatóhoz  
**Előadó:** Domokos László elnök

**Domokos László elnök:** tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Balogh György a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. vasútfejlesztési programiroda irodavezetőjétől tegnap érkezett a fax, hogy az egyéb programjai miatt személyes megjelenését biztosítani nem tudja. Javasolja, hogy az írásban megküldött anyag alapján tárgyalja meg a képviselő-testület a projektet.

A napirend tárgyalásánál köszönti Kaposvári Pétert, a MÁV Zrt. Szegedi Területi Igazgatójának vezetőjét. A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság javasolta a közgyűlésnek elfogadásra az előterjesztést. A Gazdasági Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

**Balogh József térségi tanácsnok:** volt egy egyeztető tárgyalás a vasúti szakemberek és polgármesterek között, ahol végigítárgyalták a Békéscsabától Lőkösházáig terjedő átalakításokat. Az érdekeiket megpróbálták képviselni, minimális eredménnyel. Kérdezi, hogy ahol sorompós átkelőhelyek lesznek, hogyan tudnak majd átjutni az éppen arra utazók, gyakorlatilag nem fognak tudni közlekedni pl. a Gyuláról Szabadkigyós felé haladók. A 11 szintbeli átjáróból 5 átépül, 6 megszűnik, ez a települések egymás közötti kapcsolatát hátrányosan fogja befolyásolni. Mivel nem létesítenek megfelelő számú átkelési lehetőséget, elvágnák egymástól a megye keleti és nyugati részét. Úgy tudja, hogy eu-s pénzekből kívánják megvalósítani ezt a fejlesztést, nem érti, hogy miért nem veszik figyelembe a jövő igényeit. Úgy érzi, hogy a legolcsóbb megoldást keresik minden áron, és ez nem szolgálja az érintett települések érdekeit.

**Domokos László elnök:** ez a felvetett probléma is bizonyítja, miért kellett a megyei önkormányzatnak bekapcsolódnia ebbe az ügybe, hiszen 2006 októberéig a megye vezetése egyáltalán nem foglalkozott ennek összehangolásával.

**Kaszai János megyei képviselő:** a mostani vasúti sínek nem bírják a 160 km/h sebességet, ezért az onnan kikerülő anyagokból lehetne a mellékvonalak felújítását megkezdeni. Indítvá-

nyozza, hogy a határozati javaslat 2. pontja akként legyen folytatva, hogy „továbbá a terület kéri, hogy a kikerülő és még hasznosítható anyagokat Békés megye mellékvonalainak felújításánál használják fel.”

**Ladó Balázs megyei képviselő:** kérdezi a jelenlévő illetékes szakembert, milyen műszaki berendezésekkel oldják majd meg az átjárók biztonságos használatát.

**Gulyás József megyei képviselő:** Nyugat-Európában mindennapi gyakorlat, hogy a vasúti és közúti közlekedés kombinációja érvényesül. Kérdezi a MÁV képviselőjét, hogy mikor tudja ezt a MÁV biztosítani, különös tekintettel a kamionforgalomra.

**Kaposvári Péter:** példaként említi Békéscsabát, ahol szemléletesen jelenik meg a vasútállomás más forrásból történő felújítása, melyben legfőbb partnerként a városi önkormányzat jelenik meg. Szintbéli keresztvezésekre van lehetőség egy 160 km/h sebességű vágánynál, az uniós forrás nem végtelen, kemény megkötések vannak, hogy ebből a pénzből mit szabad és lehet végrehajtani beruházói oldalról. Ennek a forrásnak van egy ömleszté, amit egyrésztől a magyar költségvetés áll, másrésztől külső források bevonása célszerű. Vannak olyan forgalmi kategóriák, ahol szükséges felújítást építeni. Támogatni tudja a mellékvonalak tekintetében az újrahaznosítást, ehhez viszont jelentős forrást kell biztosítani. A Battonya – Pécska vasútvonallal kapcsolatban elmondja, hogy megkapták a tervezőtől a megvalósíthatósági tanulmányt, melyet jelenleg véleményeznek. A tervező bemutatta ennek költségvetését, kihatásait, eredményeit. Kérdés, hogy finanszírozható-e a beruházás. A határok átjárhatóságát fontosnak tartja mind vasúton, mind közúton, ebben sok még az elmaradás. Az INTERREG-en keresztül vannak lehetőségek, és jó kétoldali tervekkel jelentős haladást lehet elérni a jövőben. A műszaki biztonság vonatkozásában elmondja, ma már Európában elfogadott korszerű kommunikációs eszközök állnak rendelkezésre, amelyek nagyfokú biztonságot képesek produkálni, viszont nagyon sok pénzbe kerülnek, de meg kell valósítani őket, mivel hosszú távú, és európai érdekeket szolgálhatnak.

**Domokos László elnök:** javasolja, hogy kompetencia hiányában a témát ne fesszegek tovább, azt vegyék majd elő újra egy későbbi alkalommal. Látható, hogy a települések egyenként nehezen tudják érdekeiket érvényesíteni, fontosnak tartja a megyei önkormányzat területi összefogó szerepét.

**Balogh József térségi tanácsnok:** kéri, hogy ennek a fejlesztésnek a káros következményeit legyen alkalma azon településeknek megismerni, akik ebben érintettek. Továbbra is az a véleménye, ha ez a gyorsforgalmi vasútvonal ilyen átjárórendszerrel fog elindulni, akkor a megyszékhely megközelítése jelentős nehézségekbe fog ütközni, és a települések el lesznek vágva egymástól. Ha most megint rossz döntést hoznak, azt majdan ismételtén banni fogják, mint ahogy a szárnyvonalak megszüntetését is.

**Domokos László elnök:** sajnálatosnak tartja, hogy az egyeztetéseken sok település nem fejezte ki kellően tiltakozását.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot Kaszai János kiegészítésével együtt.

(Dr. Gosztolya Ferenc elhagyta az ülést, Kreszta Traján, Molnár Béla és Zsura Zoltán visszatértek az ülésstertbe, a jelenlévő képviselők száma 30 fő)

**A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

56/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviseelő-testülete megjártyalta és tudomásul vette a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. tájékoztatóját a Budapest-Szolnok-Békéscsaba-Lökösháza (országhatár) transz-európai áruszállítási és országos törzshálózati vasúti pálya és kapcsolódó hálózati elemek fejlesztéséről.
2. A Képviseelő-testület kiemelt jelentőséget tulajdonít a elkövetkező években megvalósuló fejlesztésnek, fontosnak tartja, hogy a megvalósítás folyamatosan és ütemesen haladjon. Kéri a beruházót, hogy a fejlesztés tervezése és megvalósítása során, a lehetőségek meghatározta kereteken belül, vegye figyelembe a helyi érdekeket is, továbbá kéri, hogy a kikerülő, és még hasznosítható anyagokat a megyei mellékronalok felújítására használják fel.

3. A Képviseelő-testület egyetért az Arad-Békés Megyei Vegyes Bizottság 2007. október 12-i állásfoglalásával, amely szerint a vegyes bizottság kiemelten fontosnak tartja a vasútvonal magyar oldali fejlesztéséhez kapcsolódóan annak román oldalon, hasonló paraméterekkel történő fejlesztése előkészítését és megvalósítását.

4. A vasútvonal tervezett fejlesztése remélhetőleg minőségi változást eredményez Békés megye vasúti elérhetősége szempontjából. A fejlesztés várható hatása, hogy a vasúti fővonal mentén mintegy 15-20 km széles sávban - elsősorban a fejlesztés következtében előálló jobb szállítási feltételek eredményeként - jelentősen javulhatnak a termelő és logisztikai jellegű fejlesztések megvalósításának esélyei, feltételei. A fejlesztés megvalósulásával együtt járó előnyök kihasználása érdekében a Képviseelő-testület felhívja a térségi és helyi szereplőket, hogy fejlesztési programjaik és döntéseik előkészítése során építsenek a megvalósítást követően előálló új lehetőségekre.

5. A Képviseelő-testület indokoltnak tartja a Budapest-Szolnok-Békéscsaba-Lökösháza (országhatár) vasúti fővonal mentén logisztikai központok kialakítását Gyomaendrőd-Békéscsaba, ill. Lökösháza térségében a nagytömegű áruk, korszerű kezelési, szállítmányozási feltételeinek megteremtése érdekében.

6. Békés Megye Képviseelő-testülete felhatalmazza elnökét a határozat megküldésére a Gazdasági és Közlekedési Miniszter, a NIF Zrt., a MÁV Zrt., a vasúti fővonal által közvetlenül érintett települések önkormányzatai és a gazdasági szervezeteket tömörítő Békés megyében működő szakmai érdekképviseleti szervezetek részére.

Felelős: Domokos László elnök

A határozat megküldéséért: Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: A határozat továbbítására az érintettek részére: 2008. március

20., illetve folyamatos

**6. sz. bejelentés: Megyei Közművelődési rendelet alkotása**

**Előadó: Dr. Balog Erika osztályvezető**

**Domokos László elnök:** mivel hozzászólás, szóbeli kiegészítés, kérdés és észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a rendelet – tervezetet.

(Gulyás József elhagyta az üléstermet, Dr. Goszolya Ferenc visszatért az üléstermbe, a jelenlévő képviselők száma 30 fő)

Békés Megye Képviselő-testülete 30 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta a megyei közművelődési szakmai tanácsadás és szolgáltatás feladatairól, ellátásának felteteleiről szóló 4/2008. (III. 07.) KT. számú rendeletet, amely a jegyzőkönyv 3. számú melléklete.

**Domokos László elnök:** a következő 7. sz., 8. sz., 9. sz., 10. sz., 11. sz., 12. sz. és 13. sz. és 14. sz. bejelentéseket a képviselők az ülést megelőzően kapták kézhez.

**7. sz. bejelentés:** Állampolgári bejelentés és kérelem a vasúti közlekedéssel kapcsolatos **san**

**Előadó:** Domokos László elnök

**Domokos László elnök:** a Körményzetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést.

Mivel hozzászólás, szóbeli kiegészítés, kérdés és észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**57/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete megtárgyalta a Békés megyei vasúti közlekedéssel kapcsolatos állampolgári bejelentést, és a Vasúti Polgárőr Egyesület támogatására vonatkozó kérelmet, amelyekkel kapcsolatban az alábbiak szerint határozott:

1. Az utasforgalom biztonsága és a szolgáltatások színvonalának javítása érdekében a Képviselő-testület fontosnak tartja, hogy a vasúti járműpark megújításának programja keretében beszerzésre kerülő eszközökből, a szükségletek és lehetőségek figyelembevételével, az ország valamennyi régiója, így a MÁV Szegedi Területi Igazgatóságának illetékessége alá tartozó vonalakon közlekedő járműpark is megújításra kerüljön.
2. A Képviselő-testület támogatja a vasúti személyszállítás, mint közszolgáltatás színvonalának jobbítására irányuló törekvéseket, így azt a konkrét tervet is, hogy a gyomaendrődi vasútállomáson olvasó váróterem kerüljön kialakításra.
3. Békés megye Képviselő-testülete felkéri a Körményzetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottságot, hogy a Vasúti Polgárőr Egyesület pénzügyi támogatására vonatkozó kérelmet tárgyalja meg.
4. Békés Megye Képviselő-testülete felhatalmazza elnökét, hogy az állásfoglalást tartalmazó jelen határozatot és az állampolgári bejelentést küldje meg a MÁV Zrt.-nek, a MÁV Zrt. Szegedi Területi Igazgatóságának, a MÁV Start Zrt.-nek és Gyomaendrőd Város Önkormányzatának, kérve az illetékességükbe tartozó ügyekben való intézkedésüket.
5. A Képviselő-testület felkéri Hivatalát, hogy jelen határozat megküldésével tájékoztassa a bejelentést tevő állampolgárt a bejelentésével kapcsolatosan megtett intézkedésekről.

Felelős: Domokos László elnök,  
a határozat továbbbírásáért és a bejelentő tájékoztatásáért:  
Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: bejelentő tájékoztatására: 2008. március 20.,  
az állampolgári bejelentés továbbbírására az illetékes szervekhez: a bejelentő  
állampolgár hozzájárulását követő 5. nap

#### **9. sz. bejelentést: Igazgatói pályázat kiírása**

##### **Előadó: Domokos László elnök**

**Domokos László elnök:** az igazgatói pályázati kiírás határozati javaslatát eredeti indítványként javasolja kiegészíteni egy 6. ponttal, az alábbiak szerint:

„Békés Megye Képviselő-testülete felkéri az illetékes bizottságot az 1-5. pontban jelölt pályázati kiírásokra beérkezett intézményvezetői pályázatok jogszabályokban előírtak szerinti véleményezésére, az előterjesztések Képviselő-testületi döntésre történő előkészítésére.”

Az előterjesztés öt intézmény intézményvezetői álláshelyére vonatkozó pályázatot tartalmaz.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta az előterjesztést. A Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság egyhangúlag elfogadásra ajánlotta a közgyűlésnek az előterjesztést.

Mivel hozzászólás, kérdés és észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

(Kresszta Traján elhagyta az üléstermet, Gultyás József visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma 30 fő)

**A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

### **H A T Á R O Z A T**

**58/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete pályázatot ír ki az alábbi intézményvezetői álláshelyekre:

1. Farkas Gyula Közoktatási Intézmény (Békés)
2. Hunyadi János Közoktatási Intézmény (Mezőkovácsháza)
3. Harruckern János Közoktatási Intézmény (Gyula)

**Munkahely megnevezése:** Farkas Gyula Közoktatási Intézmény (Békés)

Hunyadi János Közoktatási Intézmény (Mezőkovácsháza)

Harruckern János Közoktatási Intézmény (Gyula)

**Vezetői megbízás:** igazgató

**Lényeges feladatai:** A magasabb vezetői megbízáshoz kötődő intézményvezetői feladatok

**A megbízás feltételei:**

- jogszabályi feltételeknek megfelelő végzettség,
- legalább 5 éves szakmai gyakorlat,
- büntetlen előélet.

**A pályázatnak tartalmaznia kell:** - szakmai önéletrajzot,

- az intézmény működésére vonatkozó szakmai és vezetői koncepciót,
- az iskolai végzettséget igazoló okmányok másolatát,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

A megbízás határozott időre: 2008. július 1-től – 2013. július 1-ig szól.

A pályázat benyújtási határideje: A pályázati felhívás megjelenésétől számított 30. nap.

A pályázat benyújtásának helye: Békés Megye Főjegyzője Békéscsaba, Derkovits sor 2.

A pályázat elbírálásának határideje: A benyújtási határidőtől számított 60 napon belül.

Bérezés: A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.

A pályázati felhívást az Oktatási Közlönyben kell megjelentetni.

A pályázat elkészítéséhez szükséges információkat igény esetén a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal Szakmai Felügyeleti Osztálya biztosítja.

4. Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ (Békéscsaba)

Munkahely megnevezése: Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ (Békéscsaba)

Vezetői megbízás: igazgató

Lényeges feladatai: A magasabb vezetői megbízáshoz kötődő intézményvezetői feladatok

A megbízás feltételei:

- jogszabályi feltételeknek megfelelő végzettség,
- legalább 5 éves szakmai gyakorlat,
- büntetlen előélet.
- a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,
- a pályázó nyilatkozatát arról, hogy az 1997. évi XXXI. törvény 15. § (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok vele szemben nem áll fenn.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- szakmai önéletrajzot,
- az intézmény működésére vonatkozó szakmai és vezetői koncepciót,
- az iskolai végzettséget igazoló okmányok másolatát,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

A megbízás határozott időre: 2008. július 1-től – 2013. július 1-ig szól.



A pályázat benyújtási határideje: A pályázati felhívás megjelenésétől számított 15. nap.

A pályázat benyújtásának helye: Békés Megye Főjegyzője Békéscsaba, Derkovits sor 2.

A pályázat elbírálásának határideje: A benyújtási határidőtől számított 60 napon belül.

Bérezés:  
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.

A pályázati felhívást a Szociális és az Oktatási Közlönyben kell megjelentetni.

A pályázat elkészítéséhez szükséges információkat igény esetén a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal Szakmai Felügyeleti Osztálya biztosítja.

5. Békés Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrum (Békéscsaba)

Munkahely megnevezése: Békés Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrum (Békéscsaba)

Vezetői megbízás: igazgató

Lényeges feladatai: A magasabb vezetői megbízáshoz kötődő intézményvezetői feladatok

A megbízás feltételei:

- jogszabályi feltételeknek megfelelő végzettség,
- legalább 5 éves szakmai gyakorlat,
- büntetlen előélet.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- szakmai önéletrajzot,
- az intézmény működésére vonatkozó szakmai és vezetői koncepciót,
- az iskolai végzettséget igazoló okmányok másolatát,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

A megbízás határozott időre: 2008. július 1-től – 2013. július 1-ig szól.

A pályázat benyújtási határideje: A pályázati felhívás megjelenésétől számított 30. nap.

A pályázat benyújtásának helye: Békés Megye Főjegyzője Békéscsaba, Derkovits sor 2.

A pályázat elbírálásának határideje: A benyújtási határidőtől számított 60 napon belül.

Bérezés:  
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján.

A pályázati felhívást az Oktatási és a Kulturális Közlönyben kell megjelentetni.

A pályázat elkészítéséhez szükséges információkat igény esetén a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal Szakmai Felügyeleti Osztálya biztosítja.

6. Békés Megye Képviselő-testülete felkéri az illetékes bizottságait az 1-5. pontban jelölt pályázati kiírásokra beérkezett intézményvezetői pályázatok jogszabályokban előírtak szerinti véleményezésére, az előterjesztések Képviselő-testületi döntésre történő előkészítésére.

Felelős: Domokos László elnök

Szilágyi Menyhért bizottsági elnök

Dr. Csaba István bizottsági elnök

Dr. Balog Erika osztályvezető

Határidő: 2008. március 14.

**10. sz. bejelentés: a Honvédelmi Minisztérium kezelésében lévő ingó vagyonelemek ingyenes tulajdonba vétele**

**Előadó: Domokos László elnök**

**Domokos László elnök:** mivel hozzászólás, szóbeli kiegészítés, kérdés és észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**59/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

1. kezdeményezi a Honvédelmi Minisztérium vagyonelemzésében lévő, és a határozat melletében szereplő ingó vagyonelemeknek az ingyenes önkormányzati tulajdonba kerüléséről külön nyilatkozat megételére.
2. az Önkormányzati Hivatal 2008. évi költségvetése terhére vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését, egyben felhatalmazza elnökét az erre vonatkozó külön nyilatkozat megételére.

Felelős: Domokos László elnök

Éliás György vezető-főtanácsos

Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: intézkedésre azonnal

**11. sz. bejelentés: Pályázati programok támogatása**

**Előadó: Dr. Balog Erika osztályvezető**

**Kovács Mihály osztályvezető**

**Domokos László elnök:** a Művelődési, Ifjúsági, Sport Bizottság támogatta az előterjesztést. Mivel hozzászólás, szóbeli kiegészítés, kérdés és észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

## H A T Á R O Z A T

**60/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

1./ Békés Megye Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Békés Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrum (Békéscsaba) Kulturális irodájának informatikai eszközbeszerezésére.

A fejlesztés forrásösszetétele:

Támogatásból igényelt összeg:	1.640 E Ft
Pályázati sajátérő:	1.000 E Ft
<b>Összesen:</b>	<b>2.640 E Ft</b>

A Képviselő-testület a saját forrás összegét a 2008. évi költségvetésének fejlesztési célú pályázati sajátérő alapjából biztosítja.

**Felelős:**

Dr. Balog Erika osztályvezető  
Kovács Mihály osztályvezető  
Rakonczás Szilvia igazgató

**Határidő:**

2008. március 25.

2./ Békés Megye Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága Munkácsy Mihály Múzeuma Állandó néprajzi kiállítás teljes körű felújítására, biztonságvédelmi fejlesztésére, a Csabai tanya és Gabonatermesztés-történeti kiállítónhely szelvélművének működőképessé tételére.

A fejlesztés forrásösszetétele:

Támogatásból igényelt összeg:	53.100 E Ft
Pályázati sajátérő:	5.900 E Ft
<b>Összesen:</b>	<b>59.000 E Ft</b>

A Képviselő-testület a saját forrás összegét a 2008. évi költségvetésének fejlesztési célú pályázati sajátérő alapjából biztosítja.

**Felelős:**

Dr. Balog Erika osztályvezető  
Kovács Mihály osztályvezető  
Dr. Szatmári Imre igazgató

**Határidő:**

2008. március 31.

**12. sz. bejelentés:** Javaslata a Képviselő-testület bizottságainak felhasználási körébe utalt 2008. évi „Mecenási alap” felosztására

**Előadó:** Kovács Mihály osztályvezető

**Domokos László elnök:** az alap összességében 5%-kal növekszik. Mivel hozzászólás, szóbeli kiegészítés, kérdés és észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 29 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

## H A T Á R O Z A T

61/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a 2008. évi költségvetési rendelethez a bizottságok felhasználási körébe utalt 6.300 E Ft mecénási alapot az alábbiak szerint osztja fel:

Bizottság megnevezése	Mecénási alap 2008. évi összege Ft-ban
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság	900 000
Körmeyelgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság	900 000
Gazdasági Bizottság	600 000
Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság	1 000 000
Szociális és Egészségügyi Bizottság	700 000
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság	600 000
Nemzeti és Etnikai Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság	1 600 000
<b>Összesen:</b>	<b>6 300 000</b>

A bizottságok az engedélyezett összeg felhasználásáról – az alapítványi támogatások kivételével – saját hatáskörükben döntenek.

A bizottságok titkárai – az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 13/A § (2) bekezdése alapján - kötelesek a támogatókat felé írásban intézkedni a támogatás cél szerinti felhasználásával kapcsolatos számadási kötelezettség teljesítésére vonatkozóan, illetve kötelesek ellenőrizni a felhasználást és a számadást.

Felelős:                    Bizottsági Elnökök  
                                 Kovács Mihály osztályvezető

Határidő:                2008. december 31.

### 13. sz. bejelentés: Békés Megyei Szolidaritási-kárenyhítési Alap létrehozása

**Előadó: Farkas Zoltán alelnök**

**Farkas Zoltán alelnök:** senki nem gondolta, hogy a március 1-2-án tomboló vihar ekkora károkat fog okozni. Mivel a megye 37 településén közel 500 ingatlanban esett kár, ezért indokolt, hogy a megyei önkormányzat erre a problémára odafigyeljen, és összefogjon a kárenyhítés vonatkozásában. Ezt a célt szolgálja az előterjesztés, egy szolidaritási-kárenyhítési alap létrehozásával. A megyei önkormányzat 1 millió forinttal hozná létre ezt az alapot, mely nyitott mindenki számára. Köztudott, hogy a megyei területfejlesztésnél a korábbi források már nem állnak rendelkezésre, a vis májor vonatkozásában is a regionális fejlesztési tanácshoz kell pályázatot benyújtani. Az összes kárérték kb. 100 millió forint, a várható kormányzati segítség ennél lényegesen kisebb, emiatt fontos, hogy kezdeményezői legyenek ennek az összefogásnak.

**Fekete Péter igazgató:** úgy ítéli meg, hogy a kultúra és a művészet képviselőinek nemcsak kérti kell, hanem adni is. Felajánlja, hogy rövid idő alatt megszerveznek egy jótékonyági gálaeset, a Jókai Színház szakmai tudását és infrastruktúráját biztosítaná ehhez.

**Kovács Mihály osztályvezető:** sikerült a mai napon az OTP-nél az alszámlát megnyitni, felolvasza a számlaszámot.

**Domokos László elnök:** reméli, hogy képességeikhez mérten minél többen tudnak majd hozzájárulni a bajjuttottak segítségéhez.

Szavazásra bocsátja a számlaszámmal kiegészített határozati javaslatot.

**A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**62/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2008. március 1-2-i rendkívüli viharos időjárás miatt a megye több településén súlyosan károsodott magántulajdonú lakások elemi lakhatási feltételeinek helyreállításához a biztosítással nem rendelkező és egyéb támogatással sem bíró, nehéz anyagi helyzetben lévő lakástulajdonosok visza nem térítendő támogatására az OTP Bank Zrt.-nél 11733003-15342005-80070001 számú elkülönített számlán „Békés Megyei Szolidaritási-kárenyhítési Alap”-ot hoz létre, 1.000.000 Ft induló összeggel, amelynek fedezete az Önkormányzati Hivatal 2008. évi költségvetésében szereplő tartalék.
- A Békés Megyei Szolidaritási-kárenyhítési Alaphoz bárki – magánszemélyek, civil-szervezetek, gazdálkodó szervezetek, intézmények, önkormányzatok – bármekkora összeggel csatlakozhat, anyagi alapot teremtve ezzel a közösségi szolidaritás gyakorlati megnyilvánulásának, a különlegesen rászorultak kárenyhítésének.

2. A Békés Megyei Szolidaritási-kárenyhítési Alaphól azon kárt szenvedett lakástulajdonos magánszemély részesülhet kárenyhítésben, aki megfelel az alábbi feltételek mindegyikének:
  - A tulajdonában lévő, általa életvitelszerűen lakott lakás a 2008. március 1-2-i rendkívüli viharos időjárás miatt súlyosan károsodott, a lakhatás elemi feltételei sérültek,
  - A káreseményre érvényes biztosítással nem rendelkezik és a károk helyreállításához kormányzati támogatásban nem részesül,
  - A lakóingatlan helyreállítását, lakhatóvá tételét nehéz anyagi helyzete miatt saját forrásból nem képes megvalósítani.

Az előző feltételeknek mindenben megfelelő károsultak a kárenyhítésre vonatkozó írásos kérelmüket, a fenti tényekre vonatkozó nyilatkozataikat a telepítés jegyzőjéhez nyújthatják be, aki ezen tények valóságát igazolja, egyben nyilatkozik a helyreállítás várható költségéről is. A telepítés jegyzője a kérelmeket a Békés Megyei Védelmi Bizottsághoz továbbítja, amely a következő ülésén benyújtott igényeket egyedileg mérlegeli és a rendelkezésre álló forrásokra is figyelemmel dönt a kárenyhítésben részesülőkről és a kárenyhítés összegéről.

A megítélt kárenyhítés összegét Békés Megye Képviselő-testülete Önkormányzati Hivatala, mint a Békés Megyei Szolidaritási-kárenyhítési Alap pénzügyi kezelője a pénzkezelési szabályok alkalmazásával juttatja el az érintett károsultakhoz. A támogatás céljának megfelelő felhasználását a települési jegyző bevonásával a Hivatal Önálló Belső Ellenőrzési Csoportja ellenőrizheti.

3. Békés Megye Képviselő-testülete felkéri a Békés Megyei Védelmi Bizottságot és az érintett települések jegyzőit, utasítja Hivatalát, hogy a Békés Megyei Szolidaritási-kárenyhítési Alap létrehozásában, működtetésében a határozat végrehajtásában feladatkörtüknek megfelelően működjenek közre, segítsék a közösségi szolidaritás gyakorlati megvalósítását, a támogatások rászorultakhoz történő eljuttatását.

Felkéri a Békés Megyei Védelmi Bizottságot, hogy a meghozott döntésekről írásos összegző jelentésben nyújtson tájékoztatást a Képviselő-testületet soron következő ülésén.

4. Békés Megye Képviselő-testülete felhatalmazza elnökét, hogy a Békés Megyei Szolidaritási-kárenyhítési Alap létrehozásáról, a támogatás igénylésének feltételeiről az érintetteket a megyei sajtó útján tájékoztassa.

Felelős: Domokos László elnök

A végrehajtásért:

Az Önkormányzati Hivatal osztályainak vezetői, az Önálló Belső Ellenőrzési Csoport vezetője szakterületiüknek megfelelően Általános koordinációért: a Területfejlesztési Osztály vezetője  
azonnal, illetve értelem szerint.

Határidő:

- 14. sz. bejelentés: A 42/2007. (III. 02.) KT. sz. határozat hatályon kívül helyezése, egyidejűleg hozzájárulás haszonélvezeti jog bejegyzéséhez a Békéscsaba, Bajza u. 33. számú (Hrsz: 1493/11) ingatlanra**  
**Előadó: Kovács Mihály osztályvezető**

**Domokos László elnök:** ezt az előterjesztést már megtárgyalták a bizottságok a február 8-i testületi ülés előtt, akkor szerepelt is a napirendek között, de akkor kérte, hogy további egyeztetések után ezen az ülésen legyen tárgyalva.

Mivel hozzászólás, szövebeli kiegészítés, kérdés és észrevétel nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

**A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**63/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete

- hatályon kívül helyezi a 42/2007.(III.2.) KT. számú határozatát, és ezzel egyidejűleg
- hozzájárul haszonélvezeti jog bejegyzéséhez a Békés Megyei Önkormányzat és Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata 50-50 %-ban osztatlan közös tulajdonát képező (békéscsabai 1493/11 hrsz-ú) Békéscsaba, Bajza u. 33. szám alatti ingatlanból 8620 m<sup>2</sup> területre. A haszonélvezeti jog jogosultja az Immorent Oktatási Ingatlanhasznosító és Szolgáltató Kft. (székhely: 1021 Budapest, Völgy u. 30.; Cg.: 01-09-883886).

A hozzájárulás feltétele az, hogy a beruházás eredményeként létrejövő épület a Tessedik Sámuel Főiskola fennállása során, de legalább 20 évig főiskolai oktatási feladatellátás célját szolgálja. A haszonélvezeti jog biztosítása ellenérték nélkül történik, tekintettel arra, hogy az érintett ingatlanrészen a felújítást és a bővítést a jogosult saját költségén valósítja meg, és üzemelteti legalább 20 évig folyamatosan.

- felhatalmazza továbbá a Képviselő-testület elnökét, hogy a haszonélvezeti jogot alapító megállapodást aláírja.

**Felelős: Előkészítésért: Kovács Mihály osztályvezető**

**Végrehajtásért: Domokos László elnök**

**Határidő: 2008. március 31.**

### **SZÖBELI BEJELENTÉSEK:**

**Domokos László elnök:** Varga Zoltán úr, a megyei MSSZP képviselő csoport vezetője írásban fordult a megyei főjegyzőhöz, melyben azt a tájékoztatást adta, hogy Fűvesi Sándor úr a megyei közgyűlés Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság MSSZP által delegált tagja 2008. március 4. napjával összeférhetlenségi okokra hivatkozással bizottsági tagságáról lemondott. Egyidejűleg az MSSZP képviselőcsoportja a megüresedett nem képviselő bizottsági tag helyére Kocsondi Sándor Dánielt javasolta a közgyűlésnek a Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottságba tagként megválasztani. Kocsondi Sándor úr Orosházán, 1978. április 9-én született, lakcíme: Orosháza, Mező u. 34. Az érintettek előzetesen jelezték, nem kérik zárt ülés elrendelését. A bizottsági tagságról történt lemondás egyoldalú, címzett nyilatkozat, így elfogadásáról, tudomásul vételéről nem kell dönteni. Szavazásra bocsátja a Fűvesi Sándor lemondása okán Kocsondi Sándor Dániel bizottsági taggá történő megválasztásáról szóló határozati javaslatot.

**A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

### **H A T Á R O Z A T**

**64/2008. (III. 07.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete az 1990. évi LXV. törvény 22. és 24. §§ - ai alapján a Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagjává megválasztja – a Fűvesi Sándor lemondásával megüresedett helyre - Kocsondi Sándor Dániel Orosháza, Mező u. 31. szám alatti lakost.

**Határidő:** 2008. március 7.

**Felelős:** Domokos László elnök

**Domokos László elnök:** a képviselő-testület legközelebbi, ünnepi ülésére az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulójának tiszteletére 2008. március 13-án kerül sor, Sarkad városában.


2008. március 28-án Körösladány városában kerül sor a megye településeken történő bemutatókötésének nyitó rendezvényére, „A Megyei Önkormányzat, mint szolgáltató szervezet” címmel.

A képviselő-testület következő munkaprogram szerinti ülése 2008. április 11-én lesz.

A mai nyílt Meggyűlés végére érték, az ülést zárt üléssel folytatják.  
Kéri, hogy csak az SZMSZ-ben feltüntetett jogosult személyek maradjanak a teremben. Meg-  
kéri a Televízió munkatársait, hogy felvevő gépeiket kapcsolják ki.

Mivel több hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, az ülést berekeszti.

Kmf.

  
Domokos László  
elnök

